

3.21
FRIDAY
路加福音
9:28-42

那兩個人要離開耶穌的時候，彼得對耶穌說：「老師，我們在這裡真好！讓我們搭三座帳棚，一座給你，一座給摩西，一座給以利亞。」（他實在不知道自己在說些什麼。）他還在說話的時候，有一朵雲彩出現，籠罩他們，雲彩移近的時候，門徒都很害怕。忽然有聲音從雲裡傳出來，說：「這是我的兒子，是我所揀選的。你們要聽從他！」那聲音停止後，只有耶穌一個人在那裡。在那些日子，門徒對這件事守口如瓶，沒有向任何人提起他們所看見的事。（路9:33-36）

不停留在榮耀的一面

載耶穌在山上改變形象，與摩西和以利亞相會，談論祂即將完成的使命。彼得或許對這奇異的景象有些不知所措，提議搭建三座帳棚，但被天上的聲音打斷，印證耶穌是神的愛子，也似乎在呼籲門徒，將焦點放在耶穌，而非奇異榮耀的經歷。

摩西象徵律法，以利亞代表先知，他們的出現顯示耶穌的使命是律法與先知預言的總結與應驗。路加福音可能暗示耶穌的使命如同摩西帶領以色列人出埃及，卻是帶來一場更偉大的救贖——從罪與死亡中釋放全人類。彼得提議搭棚子的行動表現了他的敬畏與熱情，但也揭示了他尚未完全領悟上帝國的本質。耶穌的改變形象是短暫的榮耀彰顯，目的是啟示祂的身份與使命，而非固定於一個地方或形式。作者如此描述這事件，目的在於深化讀者對耶穌身份與使命的理解，並激勵信徒專注於聆聽和實踐基督的教導。

對於讀者來說，這事件更提醒我們，信仰不停留在榮耀的一面，更是在於跟隨耶穌，服事受苦的人，甚至因此受苦。天上的聲音正呼召我們跟隨耶穌作為生命方向，願我們將屬靈的經歷轉化為愛與行動。

貢寮到大里 台灣女子神學院跟隨馬偕宣教足跡



由台灣女子神學院主辦、邀請陳順福老師導覽的「馬偕行腳巡禮：貢寮到大里（草嶺古道）苦行之旅」。（全文內容請至TCNN瀏覽）

賜下基督的上主，我明白信仰並非追求榮耀的那一面，而是追求學像基督，在愛與受苦中理解盼望。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。